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Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Наредбата за условията, реда за получаване и

размерите на възнагражденията на доброволците за обучение и за
изпълнение на задачи за защита при бедствия, приета с

Постановление № 14

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 10.01.2019 г. - 09.02.2019 г. Неактивна

Номер на консултация: #3954-K

Област на политика:  Архив - Правосъдие и вътрешни работи 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Тип вносител:  Национално 

Изменението на наредбата е във връзка с прието Решение № 277 от 24 април 2018 г.
на Министерския съвет за приемане на стандарти за делегираните от държавата
дейности с натурални и стойностни показатели през 2019 г., където е включен нов
стандарт за издръжка на един доброволец: „За участие в обучение и за изпълнение
на задачи за защита при бедствия (ежегодно)“. В проекта на ПМС за изменение и
допълнение на Наредбата се предвижда изменение в досега действащият ред за
предоставяне на средствата за изплащане на възнаграждения на доброволците за
обучение и за изпълнение на задачи за защита при бедствия, като се предвижда тези
средства да се предоставят от държавния бюджет чрез бюджетите на общините,
съгласно приети от Министерския съвет стандарти за делегираните от държавата
дейности с натурални и стойностни показатели през съответната година. С
промяната се намалява административната тежест върху общините и
Министерството на финансите, тъй като съгласно действащата наредба,
възнагражденията на доброволците се изплащат от кмета на общината и се
възстановят от държавния бюджет на общината, въз основа на действително
извършени разходи, с писмено искане от кмета до Министерството на финансите и
последващи корекции по бюджетите на общините.

Начини на предоставяне на предложения и становища

https://strategy.bg/bg/public-consultations/3954


Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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